
Форма підсумкового контролю польової практики з фармацевтичної ботаніки – 

диференційований залік, який відбудеться 08.07.2024р.  

 

Підсумковий контроль проводиться у письмовій формі з метою оцінювання 

результатів проходження виробничої практики. Форма проведення підсумкового 

контролю (диференційованого заліку) є стандартизованою, включає контроль 

теоретичної та практичної підготовки. Підсумковий контроль  з виробничої практики з 

фармацевтичної ботаніки складається з таких етапів:.  

І етап (контроль теоретичної підготовки) - письмова  відповідь  на  тестові  

завдання  формату А  (тестовий контроль). Студент  відповідає  на  пакет  тестів.  Кожний  

пакет  містить   30  тестів  формату  А  . Правильна відповідь  оцінюється в 1 бал.  

Проведення морфолого-екологічного опису 3 гербарних або живих взірців рослин. 

Повна відповідь 1 взірця рослини оцінюється в  5 балів. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при проведенні 

контролю його теоретичної підготовки становить 45 балів.  

ІІ етап (контроль практичної підготовки) – включає перевірку володіння 

практичними навичками, які набули студенти під час практики.  Студенти захищають 

результати проходження виробничої практики за підсумками виконання практичних 

завдань: гербарні зразки ЛР; виготовлення морфологічної колекції вегетативних і 

генеративних органів.  

При цьому встановлюються бали за кожне з завдань, оцінюється якість і повнота 

виконання завдань.  

 

Критерії оцінювання практичних навиків при складанні диференційованого 

заліку з виробничої польової практики з фармацевтичної ботаніки  є наступними:  

№ 

з/п 

Завдання Кількість 

балів 

 

1. Виготовлення і оформлення гербарію ЛР (10 зразків): 20 

2. Виготовлення морфологічної колекції вегетативних і генеративних 

органів у вигляді гербарію – 5 листів; у вигляді консервованої або 

сухої сировини – 300 г. 

15 

 Всього: 35 

 Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при проведенні 

контролю його практичної підготовки становить 35 балів. 

  

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні 

диференційованого заліку з практики , становить 80 балів. 

Мінімальна кількість сума балів, яку може набрати студент при складанні 

диференційованого заліку з практики  - 50 балів. 

 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент з виробничої 

практики з фармацевтичної ботаніки становить 200 балів (120 балів за поточну 

діяльність + 80 балів за диференційований залік). 
Мінімальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні 

підсумкового контролю, становить 122 бали (72 бали за поточну діяльність + 50 балів 

за диференційований залік). 
 


